

市中心医院妇女儿童医院乳腺外科门诊开诊

本报讯(全媒体记者 王捷 通讯员 马宁飞)5月6日,市中心医院妇女儿童医院乳腺外科门诊开诊。诊室设在妇女儿童医院门诊楼3楼成人诊区乳腺外科诊室(13号诊室),周一至周五周六全天开放。

乳腺疾病是困扰女性朋友的常见疾病,乳腺癌是中国女性第一高发恶性肿瘤。其发病率逐年升高,严重威胁中国女性的生命健康。世界卫生组织已明确将早期乳腺癌列为可治愈性疾病,早诊早治是提高乳腺癌治愈率的最佳途径。

市中心医院乳腺外科是豫南成立较早的乳腺专科,是驻马店乳腺病专业委员会主任委员科室,现有医护人员

20人,其中主任医师1人,副主任医师2人,主治医师2人,住院医师4人,研究生学历7人。科室编制床位48张,年收治乳腺疾病患者3000余人,施行手术近2000例,其中乳腺癌手术近500例。拥有乳腺钼靶机、乳腺磁共振、乳腺微创旋切机、彩超、乳腺前哨淋巴结显影仪等多种先进设备。

科室常规开展各种良、恶性肿瘤的诊断及手术,乳腺癌的综合治疗,乳房整形手术等。其中多项技术达省内乃至国内先进水平。

科室拥有MDT(多学科诊疗)专家团队,主要会诊治疗效果欠佳的疑难病例。团队主要由乳腺外科、肿瘤

内科、病理科、放疗科、核医学科、影像科、超声科、药学部等多个学科的知名专家组成,针对早期乳腺癌和复发转移乳腺癌的个体化及解救治疗,进行最佳治疗方案推荐,高效、精准的诊疗路径保证了每位患者能够得到及时、规范的治疗。为患者解除病痛的同时最大限度地保持或恢复形体美。

常规可开展乳腺癌改良根治术;乳腺癌的保乳治疗,联合肿瘤整形技术及缩乳术等相关技术;乳腺癌前哨淋巴结活检术,对于前哨淋巴结阴性的患者可以避免腋窝淋巴结清扫,术后不影响患者上肢活动,缩短治疗周期,避免术后淋巴水肿等并发症;早期乳腺癌的诊疗,利用先进的彩超、钼靶及

磁共振定位技术开展了单纯乳腺钙化切除、乳腺微小肿瘤切除及乳头溢液定位切除,对于早期的癌肿可以定点切除,实现乳腺癌的早期发现与治疗;乳腺癌术后的I、II期乳房重建,使患者重新恢复女性完美曲线。乳房相关的整形美容手术:如副乳切除术、巨乳缩小术、乳房下垂整形等手术;男性乳腺发育症的手术,采用小切口微创手术,术后不留瘢痕,同时也开展了腔镜下男性乳房发育根治术;乳腺良性肿瘤的微创切除,既可以达到切除的目的,又避免了术后瘢痕;乳腺癌术后的康复指导,科室拥有专业的乳腺护理团队,为患者提供合理的康复训练,促进患者早日康复。

节日期间医护人员坚守岗位



“五一”国际劳动节期间,市中医院重症医学科(ICU),全体医护人员坚守岗位,用精湛的技术、优质的服务守护患者健康。

(全媒体记者 郭诗玮 通讯员 姚娜)

市第二人民医院在市级选拔赛上获多项荣誉

本报讯(文/图 通讯员 周甜)4月27日至28日,第六届驻马店市健康科普技能大赛选拔赛在市中医院举办,市第二人民医院(郑州大学附属脑病医院)3组选手参赛,取得一等奖、三等奖和组织奖等多项荣誉。

针对这次比赛,市第二人民医院党委高度重视,广泛发动。全院医务人员积极响应,各科室踊跃报名、精心准备。经过该院认真选拔,最终派出3组选手参加市级选拔赛。

比赛现场,市第二人民医院选手结合真实案例,为大家带来声情并茂的演讲和互动,取得了多项荣誉。其中,曹蕊荣获一等奖,苗园园荣获三等奖,医院荣获“组织奖”(如图)。



市第一人民医院皮肤科 获批“国家级银屑病规范化诊疗专病医联体单位”

本报讯(全媒体记者 王捷 通讯员 邢小宝)近日,市第一人民医院皮肤科顺利通过国家皮肤与免疫疾病临床医学研究中心的审核、认证,成功获批“国家级银屑病规范化诊疗专病医联体单位”。

据了解,为加强我国皮肤病学科创新体系建设,优化皮肤科临床医学研究组织模式,加快推进皮肤科领域技术创新和成果转化,推进国家皮肤病临床医学研究创新网络建设,国家皮肤与免疫疾病临床医学研究中心于2020年8月正式启动第一个全国协作项目——“银屑病规范化诊疗中心”的建设。

多年来,市第一人民医院皮肤科一直致力于银屑病的规范化管理,并在皮肤科设立专病门诊。对银屑病患者治疗前、治疗中进行长期管理,全面提高银屑病患者的生活质量。并积极吸收先进治疗理念,引进生物制剂治疗中度、重度银屑病,获得了长期满意的治疗效果,受到广大“银友”的一致好评。

患者家属送来感谢信

全媒体记者 王捷 通讯员 韩璐

日前,患者刘女士的家属来到市第四人民医院,为该院外二科医师李小昌送来一面锦旗,同时还把一封手写的感谢信送到医务科,表达对李小昌的感谢。

据了解,患者刘女士患有糖尿病足,曾在多家医院治疗。2023年4月,刘女士到市第四人民医院外二科就诊,李小昌医生接诊了解情况后,发现患者左侧大脚趾里面有严重的湿性坏疽,建议她尽快手术,患者不愿意。随着疾病的发展,刘女士的5个脚趾头都坏了,刘女士最终决定手术,但心情很低落。

李小昌鼓励刘女士及家人,要相信医生,按照治疗方案坚持换药。每一次换药,李小昌都会用专业的技术,热忱的服务,耐心为刘女士清洗、换药、包扎,同时对刘女士及家属进行心理疏导。经过系统化的治疗,刘女士的坏疽逐渐好转,血管闭塞性脉管炎也好了。李小昌说,经过后期康复训练刘女士就能走路了。刘女士说,李医生像照顾亲人一样照顾她,让她变得越来越坚强。

多年来,市第四人民医院始终秉承“以患者为中心”的服务观念,想患者之所想,急患者之所急,用真心去呵护患者,用专业去帮助患者,用实际行动树立了良好的医者形象。